

**LIETUVOS JAUNIMO ORGANIZACIJŲ TARYBA
EILINIO VALDYBOS POSĖDŽIO PROTOKOLO IŠRAŠAS**

2024-06-27, Nr. 545

Vilnius

Posėdis vyko 2024 m. birželio 27 d. 18:33–20:46 val. mišriu būdu: MS Teams platformoje ir LiJOT biure, adresu Vilniaus g. 20-1B, 01402 Vilnius.

Posėdžio pirmininkas – Umberto Masi.

Posėdžio sekretorė – Kamilė Pašukytė.

Dalyviai: Umberto Masi, Deividas Bartkus, Dominykas Židonis Klėja Merčaitytė, Evaldas Paltanavičius, Vidmantė Krušinskaitė.

Valdybos posėdyje svečio teisėmis dalyvauja Kamilė Pašukytė, Goda Butrimaitė, Beatričė Markovskytė, Augustinas Kubiliūnas, Liveta Kazlauskaitė.

Kvorumas yra.

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl posėdžio darbotvarkės patvirtinimo;
2. Dėl posėdžio sekretoriaus (-ės) patvirtinimo;
3. Dėl Valdybos darbų aptarimo;
4. Dėl Biuro darbų aptarimo;
5. Dėl atsakomybių pasidalinimo darbe su narėmis;
6. Dėl Valdybos įsitraukimo Jaunimo informavimo ir konsultavimo veiklose;
7. Dėl Valdybos įsitraukimo Eurodesk Lietuva veiklose;
8. Dėl jaunimo politikos situacijos Lietuvoje aptarimo;
9. Dėl rengiamo dokumento dėl jaunimo politikos savivaldybėse pristatymo;
10. Dėl šešėlinių regionų apibrėžimo;
11. Dėl struktūrų išvažiavimo posėdžio;
12. Kiti klausimai.

DARBOTVARKĖ (po pakeitimų):

1. Dėl posėdžio darbotvarkės patvirtinimo;
2. Dėl posėdžio sekretoriaus (-ės) patvirtinimo;
3. Dėl Eurodesk Lietuva programos vadovės Beatričės Markovskytės prisistatymo;
4. Dėl Valdybos darbų aptarimo;
5. Dėl Biuro darbų aptarimo;

6. Dėl naujos LiJOT Įstatų redakcijos aptarimo;
7. Dėl atsakomybių pasidalinimo darbe su narėmis;
8. Dėl Valdybos įsitraukimo Jaunimo informavimo ir konsultavimo veiklose;
9. Dėl Valdybos įsitraukimo Eurodesk Lietuva veiklose;
10. Dėl jaunimo politikos situacijos Lietuvoje aptarimo;
11. Dėl rengiamo dokumento dėl jaunimo politikos savivaldybėse pristatymo;
12. Dėl šešėlinių regionų apibrėžimo;
13. Dėl struktūrų išvažiuojamojo posėdžio;
14. Kiti klausimai.

1. SVARSTYTA. Dėl posėdžio darbotvarkės tvirtinimo.

U. Masi pristato posėdžio darbotvarkę.

U. Masi siūlo darbotvarkės pakeitimo projektą – darbotvarkę papildyti klausimais „Dėl Eurodesk Lietuva programos vadovės Beatričės Markovskytės prisistatymo“ ir „Dėl naujos LiJOT Įstatų redakcijos aptarimo“.

DARBOTVARKĖS PAKEITIMO PROJEKTAS

1. Dėl posėdžio darbotvarkės patvirtinimo;
2. Dėl posėdžio sekretoriaus (-ės) patvirtinimo;
3. Dėl Eurodesk Lietuva programos vadovės Beatričės Markovskytės prisistatymo;
4. Dėl Valdybos darbų aptarimo;
5. Dėl Biuro darbų aptarimo;
6. Dėl naujos LiJOT Įstatų redakcijos aptarimo;
7. Dėl atsakomybių pasidalinimo darbe su narėmis;
8. Dėl Valdybos įsitraukimo Jaunimo informavimo ir konsultavimo veiklose;
9. Dėl Valdybos įsitraukimo Eurodesk Lietuva veiklose;
10. Dėl jaunimo politikos situacijos Lietuvoje aptarimo;
11. Dėl rengiamo dokumento dėl jaunimo politikos savivaldybėse pristatymo;
12. Dėl šešėlinių regionų apibrėžimo;
13. Dėl struktūrų išvažiuojamojo posėdžio;
14. Kiti klausimai.

NUTARTA (bendru sutarimu). Tvirtinti siūlomą darbotvarkę su pakeitimais.

2. SVARSTYTA. Dėl posėdžio sekretoriaus (-ės) tvirtinimo.

U. Masi į posėdžio sekretores siūlo Kamilę Pašukytę.

NUTARTA (bendru sutarimu). Tvirtinti posėdžio sekretore Kamilę Pašukytę.

3. SVARSTYTA. Dėl Eurodesk Lietuva programos vadovės Beatričės Markovskytės prisistatymo.

U. Masi kviečia B. Markovskytę prisistatyti.

B. Markovskytė prisistato.

K. Merčaitytė užduoda klausimą.

B. Markovskytė atsako.

NUTARTA. *Informacija išklaudyta.*

4. SVARSTYTA. Dėl Valdybos darbų aptarimo.

U. Masi kviečia Valdybą pasisakyti.

V. Krušinskaitė pasisako.

K. Merčaitytė pasisako.

E. Paltanavičius pasisako.

D. Židonis pasisako.

D. Bartkus pasisako.

NUTARTA. *Informacija išklaudyta.*

5. SVARSTYTA. Dėl Biuro darbų aptarimo.

G. Butrimaitė pristato informaciją.

E. Paltanavičius užduoda klausimą.

A. Kubiliūnas atsako.

U. Masi pasisako.

K. Merčaitytė užduoda klausimą.

G. Butrimaitė atsako.

NUTARTA. *Informacija išklaudyta.*

6. SVARSTYTA. Dėl naujos LIJOT Įstatų redakcijos aptarimo.

U. Masi pristato informaciją.

D. Bartkus pasisako.

K. Merčaitytė pasisako.

Vyksta diskusija.

U. Masi siūlo skirti atsakingus asmenis, dirbsiančius su nauja LiJOT Įstatų redakcija: LiJOT Biuro vadovę G. Butrimaitę, Viceprezidentą D. Bartkų, Valdybos narius E. Paltanavičių ir D. Židonį, Prezidentą U. Masi.

NUTARTA (bendru sutarimu). Darbo grupę dėl naujos LiJOT Įstatų redakcijos sudaro G. Butrimaitė, D. Bartkus, E. Paltanavičius, D. Židonis, U. Masi.

7. SVARSTYTA. Dėl atsakomybių pasidalinimo darbe su narėmis.

U. Masi pristato informaciją.

K. Merčaitytė pasisako.

E. Paltanavičius pasisako.

D. Bartkus pasisako.

U. Masi pasisako.

D. Židonis pasisako.

D. Bartkus pasisako.

K. Merčaitytė pasisako.

D. Bartkus pasisako.

U. Masi pasisako.

NUTARTA. *Informacija išklaudyta.*

8. SVARSTYTA. Dėl Valdybos įsitraukimo Jaunimo informavimo ir konsultavimo veiklose.

L. Kazlauskaitė pristato informaciją.

D. Bartkus užduoda klausimą.

L. Kazlauskaitė atsako.

D. Bartkus užduoda klausimą.

L. Kazlauskaitė atsako.

- K. Merčaitytė pasisako.
- D. Bartkus pasisako.
- D. Židonis pasisako.
- D. Bartkus pasisako.

Vyksta diskusija.

- K. Merčaitytė užduoda klausimą.
- L. Kazlauskaitė atsako.

E. Paltanavičius pasisako.

U. Masi pristato informaciją.

NUTARTA. *Informacija išklaudyta.*

9. SVARSTYTA. Dėl Valdybos įsitraukimo Eurodesk Lietuva veiklose.

A. Kubiliūnas pristato informaciją.

D. Bartkus užduoda klausimą.

A. Kubiliūnas atsako.

D. Bartkus užduoda klausimą.

A. Kubiliūnas atsako.

D. Bartkus užduoda klausimą.

A. Kubiliūnas atsako.

Vyksta diskusija.

NUTARTA. *Informacija išklaudyta.*

10. SVARSTYTA. Dėl jaunimo politikos situacijos Lietuvoje aptarimo.

U. Masi pristato informaciją.

G. Butrimaitė pasisako.

D. Bartkus pasisako.

Vyksta diskusija.

U. Masi siūlo skirti atsakingus asmenis – U. Masi, D. Bartkų, V. Krušinskaitę – dirbsiančius su LiJOT mentorystės programa ir kitais bendradarbiavimo klausimais.

NUTARTA (bendru sutarimu). Už LiJOT mentorystės programą ir kitus bendradarbiavimo klausimus atsakingi U. Masi, D. Bartkus, V. Krušinskaitė.

11. SVARSTYTA. Dėl rengiamo dokumento dėl jaunimo politikos savivaldybėse pristatymo.

E. Paltanavičius pristato informaciją.

D. Židonis pasisako.

G. Butrimaitė užduoda klausimą.

Vyksta diskusija.

NUTARTA. *Informacija išklaudyta.*

12. SVARSTYTA. Dėl šešėlinių regionų apibrėžimo.

A. Kubiliūnas pristato informaciją.

NUTARTA. *Informacija išklaudyta.*

13. SVARSTYTA. Dėl struktūrų išvažiuojamojo posėdžio.

G. Butrimaitė pristato informaciją.

Vyksta diskusija.

NUTARTA (bendru sutarimu). Galutinė išvažiuojamojo LiJOT struktūrų posėdžio data, atsižvelgiant į LiJOT struktūrų galimybes, bus nuspręsta po Valdybos posėdžio.

14. SVARSTYTA. Kiti klausimai.

U. Masi pristato informaciją.

NUTARTA. *Informacija išklaudyta.*

Posėdžio pirmininkas

Umberto Masi

Posėdžio sekretorė

Kamilė Pašukytė